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PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 2 martie 2026, cu ocazia ședinței Consiliului Școlii Doctorale de Sociologie și 

Asistență Socială 

 

În cadrul ședinței s-a supus la vot aprobarea modificărilor din Regulamentul Școlii Doctorale 

de Sociologie și Asistență Socială, valabil de la momentul votării. 

Modificările aduse Regulamentului SDSAS sunt completarea Art. 7 cu alineatele (3), (4) și (5), 

referitoare la condițiile de primire a noi studenți-doctoranzi de către conducătorii de doctorat cu vârsta 

între 65 și 70 de ani, respectiv interdicția după împlinirea vârstei de 70 de ani: 

(3) Conducătorii de doctorat care au împlinit vârsta de 65 de ani pot primi noi studenți-

doctoranzi până la împlinirea vârstei de 70 de ani, cu respectarea cumulativă a următoarelor condiții: 

a) pot primi cel mult 2 studenți-doctoranzi noi pe toată durata acestui interval; 

b) fac dovada menținerii unei activități științifice intense, prin îndeplinirea cel puțin unuia dintre 

următoarele criterii: 

(i) sunt director de proiect sau responsabil UBB pentru un grant de cercetare aflat în derulare; 

(ii) obțin cel puțin 25% din grila CNATDCU aferentă domeniului Sociologie/Asistență Socială, pe 

baza publicațiilor din ultimii cinci ani calendaristici; 

(iii) au calitatea de membru sau membru corespondent al Academiei Române. 

(4) Îndeplinirea condițiilor prevăzute la alin. (3) lit. b) se evaluează o dată la 2 ani, la inițiativa 

conducătorului de doctorat, prin depunerea unui dosar justificativ la secretariatul ȘDSAS, cu avizul 

Consiliului Școlii Doctorale. 

(5) La împlinirea vârstei de 70 de ani, conducătorii de doctorat nu mai pot primi noi studenți-

doctoranzi. Aceștia au dreptul de a continua coordonarea doctoranzilor aflați deja în stagiu până la 

finalizarea individuală a parcursului doctoral al fiecăruia, fără a propune locuri sau teme noi la 

admitere. 

În urma votului exprimat, modificările au fost adoptate în unanimitate. 

 

Director ȘDSAS: Prof. univ. habil. dr. Dégi László Csaba  

Membrii: Prof. univ. habil. dr. Veres Valér 

      Conf. univ. habil. dr. Iovu Mihai 

      Drd. Imre Georgiana 


